



植树前工作人员讲解植树要领。



一对母女穿着亲子装一起植树。

# 30个家庭香店河畔共植“亲子林”

## 一对表兄弟一起报名,种下“海尔兄弟”

本报3月23日讯(记者 彭彦伟 实习生 王现华 通讯员 马佳梅) 由本报与日照市园林管理局共同举办的第三届我和小树一起成长“亲子林”认建活动,23日上午9点在日照市香店河公园举行,30个家庭种下饱含寓意的小树苗。“难得全家人一起陪着孩子出来,这棵树可以陪着孩子一起成长,非常有意义。”现场一位家长说。

### 孩子在家待不住 早早赶到集合点

23日上午8点30分,虽然离植树时间还有半个小时,但家长们带着孩子都已早早来到集合地点。“孩子不到八点就要走,在家待不住了。”家长刘女士说。

日照市园林管理局为每个家庭准备了植树工具以及直径四五厘米粗的百日红。园林管理局的工作人员介绍,百日红成活率比较高,生命周期长,花期比较长,非常适合在公园种植。为

方便亲子家庭挖树坑,工作人员早早把植树场地用水浇了一遍。

### 弄得满身泥土 却毫不在意

在种树前,园林管理局的工作人员先给家长和孩子们讲解如何植树才是最佳方式。开始植树了,孩子们兴奋极了,有的孩子还拿不动铁锹,便在父亲的帮助下一起挖土,其乐融融。今年8岁的安浩哲与6岁的姜理翔是一对表兄弟,这次俩人一起报名种树,他们合作得非常默契。

现场植树的孩子们也很快打成一片,成为好伙伴。孙卿文今年6岁,她的妈妈帮她报名参加了这次植树活动,孙卿文的妈妈说:“孩子长这么大还不知道怎样栽树,我想让孩子更多地接触一下大自然。”很多小朋友弄得满身泥土,但是他们已经陶醉在植树当中,丝毫不在意,不少家长纷纷拿起相机给孩子拍照,记录下这快乐的一刻。

### 在精美标识牌上 写下成长祝福语

日照市园林管理局的工作人员还给每个家庭制作了精美的标识牌,上边可以登记孩子的姓名、年龄等,家长还可以把对孩子的期盼以及祝福写在上边。

孩子们将自己的标识牌挂在刚刚种下的小树上,然后和小树合影留念。“沐浴阳光、迎着风雨,茁壮成长”,孙卿文在标识牌上这样写着。安浩哲母亲给安浩哲表兄弟两人所种的小树起名为海尔兄弟,“希望他们两个都健康康,快乐成长。”

“在以后的日子里,小树将伴随着孩子一起成长,他们可以随时去给小树浇水松土等。”园林管理局的工作人员说。

“希望以后能有更多的机会参加这种活动,一家人一起亲近自然,也让孩子认识更多的小朋友。”一位家长说。



领取小树苗。



父子一起上阵为小树挖坑。



一名小朋友为小树浇水。 本版图片由本报记者 刘涛 摄

## 一家七口种下“源之树”

在植树现场,刘桐源一家七口人一起植树,吸引了大多数人的眼光。刘桐源今年5岁,刚上幼儿园,前几天妈妈看到本报与日照市园林管理局合办的亲子林认建活动后,便报了名,“去年就想报,结果因为家里有事没能参加。”刘桐源的妈妈杨女士说,今年他们第一时间报了名。前几

天,刘桐源的外公还带着孩子去买小铁锹,“这几天孩子可激动了,天天念叨。”杨先生说。

23日早上刚六点,刘桐源就起床了,一直催着家人早到现场。由于刘桐源父母双方都是独生子女,这次植树,全家一共七口人全部出动。刘桐源的妈妈给小树起名为源之树,“希望孩子能

健康康,和小树一样茁壮成长。”杨女士说。

现场小桐源非常勤快,拿着自己的小铁锹忙上忙下,没一会就热的身上冒汗,“很高兴,这么多人都来一起玩,以前都很少一起出来玩。”刘桐源说。

本报记者 彭彦伟 实习生 王现华

# 今日日照 全媒体集群

新浪官方微博@齐鲁晚报今日日照  
齐鲁晚报今日日照官方微信: qlwbjrrz

日照大学生群: 143268312  
日照妈妈读者群: 230817037  
即时日照群: 18074958  
日照爆料群1: 18074958  
日照相亲群一: 196283194  
日照相亲群二: 271342974  
日照相亲群三: 111912606

服务大局 解读民生  
欢迎提供线索,为您的工作、生活添姿彩

【齐鲁晚报《今日日照》官方微信成立】每日有最新日照新闻,气象、生活、活动资讯全覆盖。借助新媒介搭建与读者、网友沟通渠道,扩大品牌影响力。  
关注我们的方法: 微信点击“朋友们”→“添加朋友”→“搜号码”,输入qlwbjrrz搜索即可,或扫描二维码,感谢大家支持。

手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照新浪官方微博。  
手机扫描此二维码,关注齐鲁晚报今日日照官方微信。